CONDITIONS DE REPRISE 
VOUS POUVEZ NOUS FAIRE PARVENIR VOS VÊTEMENTS SI VOUS  
ETES SITUE EN FRANCE 
 1 - CONDITIONS :  
Nous reprenons les vêtements de 0 à 14 ans d'occasions et neufs.
Les articles doivent être sans trou, ni tâche, ni bouloche et en très bon état. La collection ne doit pas être trop ancienne. Pas de bouton manquant ou de vêtements délavés. Les imprimés (flocages) ne doivent pas être craquelés. Les pressions doivent être en bon état. Les tailles doivent encore être indiquées sur les vêtements. 
 2 - TARIF DE REPRISE :  
Vos vêtements seront repris à hauteur de 20% du prix de vente du site internet : la-boite-bambins.fr (N'hésitez pas à faire un tour sur le site pour voir les prix de vente pratiqués et faire vos calculs avant l’envoi) 
 3 - ENVOIS :  

Les vêtements sont à envoyer via Mondial Relay, Relais Colis, ou Chronopost (pour un autre mode d’envoi, nous contacter). 
Les frais de transport sont à régler directement sur le site Mondial Relay, Relais Colis ou Chronopost.
4 - RÈGLEMENT : 
Une fois les vêtements contrôlés, un justificatif vous sera envoyé par mail pour validation puis un paiement vous sera effectué selon le mode de règlement choisi. 
A noter : Les Bons d’Achat sont à valoir uniquement sur l’ensemble de notre site internet : la-boite-a-bambins.fr
Les vêtements non repris seront distribués à des associations. 
Si le justificatif ne vous convient pas, vous pouvez demander à ce que l’ensemble ou une partie de votre colis vous soit retourné. Dans ce cas, vous devrez nous faire parvenir, à votre charge, une étiquette d’envoi Mondial Relay, Relais colis ou Chronopost.
